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Q3.1 PEhIETE

B AT A T K B e 45 Dy UG 2 T — b DL Y I 2 5 B a9 o0 A R AR . X
A B T AT EE B 04 93 A1 FAE AL, 3 BT LA A B R RCLE di w 0 AL R TR, SR T
o A RS AT T 3 2 R0 B SR AN UD SE B o i 2 e T B B0 B g B T AR R T 2 A 2
FER T A,

Python J&XUdf (T AL T B 2 — et T 2 B ek AT Bt l AL g B4 . b iR
Y& Matplotlib JEHl Seaborn JE . IX WA PRSI AT 5 1 2 € pR K, BEWS Y B 1 P ) 2 4%
MR EIE . fE1E 2 B Z T ek T — & Hoh g — S8 LAl R 2K

3.1.1 BE—EHRIEHE

# coding = utf8 SR E

import matplotlib. pyplot as plt

import pandas as pd

plt. rcParams| 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei'] 2 % F b R ) FE AR L SinHed
plt. rcParams[ 'axes. unicode minus'] = False = ApFRhOE B R 5

# R E x AR 2012 - 12 - 31 H i B e &, HARE 0 77 A 10 B

x = pd.date range(start= '2012—-12-31"',freq= 'YE' periods = 10)

data = pd. DataFrame(data= [16,13,10,12,17,14,12,8,10,6], index =x ,columns = [ "4 "])
# BB AT RN o HER R A

plt. figure(figsize = (5,4),dpi = 300, facecolor = 'lightgrey')

plt.xlabel('H #]") =W E x bR
plt. ylabel ('l A") £ E y flihr
plt.grid() = BE M
y=datal "B "] £ E v AR
plt.plot(x,y,color = 'r', linestyle ='~-.") FPEE (O, EERE - GRIEZ)
plt. title('JH4E i As ', fontdict = { 'fontsize': 16, 'color': 'blue'},loc = 'left')
plt. show() # 2 H RS (WE 3.2)
R
/N,
U 7N
N, / \\
J \ -
14 N 7 .
N / N
K121 N 4 \\
. 7
%10- g L
\ PR
\ .7 |\
8 v \
\-
6- \

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022
15

E3.2 BE—EHRIEE
EE . £ A A matplotlib 2 B 8, PyCharm #: K iR 89 38 5 M A 2 45, 4232 32 7 2

This probably means that Tcl wasn’t installed properly 3 This probably means that Tk
wasn’t installed properly, 227 X & 477 Python 4% B & F 89 XA & tel, ¥ 3 49 tk &5 tcl
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aag Mk A BAR B R T 89Uk Lib
AR R T L B R B AU

1.

%

%

3.

%

4.

%

pandas. date_range(start = None, end = None, periods = None, freq= 'D"',tz= None)

PR R LR IR R R 2RO BT

start: H AR &, ZOR O A5 §3 8 o ] 4% 2, BRIAME /2 None,

end: HIMZ R W EOR A5 H3 I8 U al i ] 4% =X, BRIAE 2 None,

periods: ZEA MU H IR ME A%, Y4 periods RIGE R, start Fl end NHEH A .
freq: THEFHAL BONE R D' KR L HSR H M HBAL,

tz: BFIX, 41" Asia/Hong Kong',

W,

. figure(num = None, figsize = None, dpi = None, facecolor = None, edgecolor = None,

frameon= True)

PRECH TRIEB KD S B E T .

num: K% HAK,
figsize: figure M % A5 o
dpi: 43¥ER,

facecolor: HxEifa,
edgecolor: HEZ (4, ,

frameon: J&75 W/~ IHE,

plt. plot(x,y,color=None,linestyle = None,marker = None)

PRBH T2 MR SR E T,

x: x FlECHE 1 9 R EUECA

vy BB i ) R SR

color: &AMBIE, /5 R c, T HESEWEE b (A g (GRE) r'(ZLE) o' (4%
) m L) 'y (B ) kT CGRE) w (H DS,

linestyle: &Y, {85 Is, Bt None, BPBRINISEZE . AT ESBCELHG - (L4 " (i
4 R L (RED A,

marker: £, B None, BUERIAA B R Bl A A5 iE . TS ECEEE ' « " GidRie) !
RFREFRID Lo RO BEIFRD > G = MAFnic) V< (ZE =Rl o«  CRIEARIS) s
L IEFTEARE) | 'p' (RO HATEARIE) 5.

plt. title(label, fontdict = None, loc = None, pad = None.,y = None, ** kwargs)

PRBUH T e 22 i B9 181 36 AR A, S0 I E .

label: FR, AT DL 45 55 28 1 a3 By 3Rk 5K

fontdict; ZHUE—F M, A5 family', 'size'. 'color Ml 'weight'4 4~ , family 8 A T %
BTG size "B T URCE FR KN Ccolor BB Tk B ARSI ; "weight B H Tk
B

55
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o loc: PRBAINLE , WIS EALTE center UFH) | left' (FEZE) | 'right' (FEA) .,

o pad: trdl 5B RIEE,

o ¢ kwargs: KR ALV AL BEE N LR FSHCERE 0S8 TESH0 .
EE: plt.showOR TR TAN, EEAAZRA, NAELRLLERL T,

3.1.2 ZEHRIEE

1. subplot(nrows.ncols,index, ** kwargs)

subplotO PRE I S B B N 3. 1 FiR .

F 3.1 subplotO FBEHHMSH R INEE
o # I Bt
nrows 16 1 AT Y LS R LAT
ncols I8 A7 8 A 43 B LS
index FHR%ES

— B3 KT R T R G T S R

** kwargs
Z WA VRS BT

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
np. linspace(1, 10, 100) # ;=4 100 N4, X EEEAE 1~10 1504
plt. subplot(2, 2, 1) # WA o 247 2 50, A E 1 AER
plt.plot(x, np.sin(x), color ='y',linestyle ="':')  #x #IAHIEE %, v #0582 np. sin
(x), iRy (), KB (EL)

x =

plt. subplot(2, 2, 2) FXE AR 24T 2 5, TEALE 2 FEE
plt. plot(x,3 * x)

plt. subplot(2, 2, 3) FXE AT R 247 2 5, TEALE 3 R
plt.plot(x, np.cos(x))

plt. subplot(2, 2, 4) # A miAE 4R 2 47 2 5, fEALE 4 R
plt. plot(x, np.tan(x))
plt. show() £ 21l & (LR 3.3)
1.0 30
0.5 231
20
0.0 1 s |
-0.5 10
-1.0 4 N
T T T T T T T T T T
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
1.0 A 40
0.5 #1
0_
0.0 a0
-0.5 —40 4
_1.0— T T T T T _60- T T T T T
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
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2. subplots(nrows=1,ncols=1,sharex = False, sharey = False)

subplotsO PRI S B DI REWN R 3. 2 iR,
Fz 3.2 subplotsO) FREWSH K INEE
2 ¥ I B
nrows,ncols | ¥ il #i 53 % ’Jﬁ%ﬂﬂﬁﬂ%&ﬁﬁ/\ﬁ@%%’%ﬁ%ﬂ#J(i)\% 1
J2 5 L4l , W ZE A JR{H . 'none', "all' | 'row', 'col', #EFE True'si#F all B, i A T EI L E

sharex, sharey

— T PRSI xai v il %5 col'Bf, B —F 1 TR &L= x i v #l

x ok y il 7’6?%'False'ﬁ#'none‘ﬁﬁ’@?ﬁ?l’ilE’J x vy W4 | b s BEEE row 'L B

fig, ax = plt. subplots(nrows = 2, ncols = 2, sharey = True)
XA 247 2 5 Bl T X R, F RIS y .
.plot(x, np.sin(x))

fig RREANEIE ax RER T K

&2l F &R (ILE 3. 4)

2 4 6 8 10
B 3.4 =i

Xt 3.3 FE 3.4 AT LA BL, IESE ML y (HAEL — 1.1 ] LA oA E 3.4 B9 F

El%? yﬁl/éx\ﬁ

)y A B [ — 60,400, Wos A IESZ R A AR SR IR B 4.

3. subplot2grid(shape.loc,rowspan=1,colspan=1,fig= None)

subplot2grid O BREL I S5 L DI BE AN 3R 3. 3 PR .
% 3.3 subplot2gridO B # K S E K Th &

2 # Ih BE

shape %N W AT B RS TR L 5 R (2.2) UK I AR 3 R 2 17 2 31

loc TR YETE B E X AR O,00 L W E M 11758 1 5 iR ER
rowspan FoR I T BT E BRI 1

colspan FEoR ) A7 R 2 5L BRIAC 1

fig TR B F PR A L BN A 2 A i A
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KB R ok 347 350, WS 14758 1 B bR o, BIRES 3 %1 117, 456 &l 3.5 AT DL ULHE fif 2 4
#HUE RN & X

plt. subplot2grid((3, 3), (0, 0), colspan= 3, rowspan= 1)
plt.plot(x, np.sin(x))

#4 BMR 5 347 3 51, N5 2 4756 1 80 4R o, ERES 2 81 1 47
plt. subplot2grid((3, 3), (1, 0), colspan= 2, rowspan= 1)
plt.plot(x, np.cos(x))

HH ERSh 3 47 3 81, INER 2 4750 3 5T IR o, BREES 1 51 2 45
plt. subplot2grid((3, 3), (1, 2), colspan=1, rowspan= 2)
plt.plot(x, 3 * x)

£ 45 BG40 347 3 31, AR 34756 1 3 JFdn o, KRS 131 1 47
plt. subplot2grid((3, 3), (2, 0))

plt. plot(x, np.tan(x))

# 45 BG4 347 3 51, N5 34756 2 00 aR o, ERES 1 51 1 47
plt. subplot2grid((3, 3), (2, 1))

plt.plot(x, 5 * x)

plt. show() # %l &5 (VL& 3.5)

1_
0_
41_ T T T T T
2 4 6 8 10
11 304
0 25
20
_1- :
3 4 6 8 0 ]
40
0 104
201
-50 h
5 10 5 10 5 10

B 3.5 FHMWEH

subplot) BR%L . subplots O R EL A M subplot2grid O sl 7] F T4 £ K B EfTE
i 7 SR Th B A — X 5, subplotO) 15 subplotsO) X H4™ R &R 2 5 %l 23 W A% SR )5 A
K. subplotO R % i 73#1 0 77 B A WA #ofE &l 5 subplots O 4142 32 A N 4% b A 5], RP
A LA ERINE B B A AR IF o k. T sublot2grid O BE
AT L) R P A A PR b T DA 3 15 T S B BN R0 ] - 1 A A TR 7 TR R A X
BN A H AR N A T 2 A R R

3.1.3 BEBHREFEMSH

Matplotlib V¥ EE AR A7 R 2 Fi g X Hrh & 45 PNG . PDF #l SVG, fil4n i@ it plt.
savelig(r'C:\\ Bt 4 Fi\\picture', format="png',dpi=2300) 5t 7 DLW 2 51 i) K I AR 12N 43
BER A 300 9444 picture [l PNG #3301,

HE: BAX—F H(saveligO) BB EB A AT (ShowOD) &, ENHRAEHHKALZTEG
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B, ZEAEEH 42, W 7T A48t plt. savefig('picture',format="png',dpi=2300)
A B, BI85 4T B £ % 5K A6 Python Br R4 £ R — 4 &,

Q. 3.2 FEEIEHL

W 55 410 3 2 5 BT DR SR 10 25 ik DR 3R R R B W P S e, PR I 55 i R = — YR R
Je SN R R — e H 28 R AR AR L LS E A B A | SRR S D 1
X SO R TR SR TN WA B MR 2855 R . A BT IV A5 4l AT RLPEAG 24 F
1 22 B R0 o A Aol B, T 2 W) S AT DA 2 ) ) S B 1 A R R SR AR (I S
B 4309 2 A T IR B B DR SR L A D B 0 T B T T B — I g5 i AT AL RT L
WL 7R 2% mIHYE M BE ) A MTRE ) VE B RE I AR BE 1. T ML 20122022 4R 4% ) L 2%
i R EE B R IR . Wind) Bl HE1T R

3.2.1 &EHE

Pr 1B LA 4 9 8 3078 B a0 e I 1) sl At A P 22 72 A B 8 3, 3 T 20 i a9
[ER 208

1. BT &E

(1) J&rn B fa 3. nl T Lt BUECHE Bl s 1) sl A Ay PP A2 A sl i AR Al i i % . 1l
Ao I RN AR Y £ % T LA UL M AR ) 3 e S R A LA S U R
A,
(2) XF oM e AT HTT B8 22 A1 R0HE B ek 18] sH At A P A A8 sl g AR AL ML, o A
[r) — 5 181 Hh 2 ] 22 25 P 2, T DAL 3t Fo A [) 2 B8 22 1) ) 22 e

(3) TR AR« vl T TR 0000 200 s 4 v A 0 0 0 45 D 3 08 20 A S8 80 1 A0 £ 5 AT o
Ry B B 5 e e A R i) i AR T A S B

2. LHITEE

TR HUAK 7 v 2 B 1 3 578 R T 2 R AT R R
1) BREER

import pandas as pd

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei'] £ E P RN

plt. rcParams[ 'axes. unicode minus'] = False = AR bR il R T

path = 'C:\\&EALA&R\\EE 3 T\ 3 HHHE"

data = pd.read excel(path + "\\' + '"4% J7HL #$4F F|iiH 3% . x1sx', sheet name = 0, index col =0,
usecols = 'A:L")

£ P Ay 3 Al 040 2R AT RE B 5 s 2, AN SR A VR I S 4 usecols = 'A. L' B 5 HU R A 14 3 L, U
# {520 data J5 . A] BE 2 I BRAR &2 NaN A/l Unnamed, SR ] LA i filtered yyprofit = [x for x in yyprofit
# if not math. isnan(x) ] F Uk NaN, {H &K 1 a7 {5 , Fr LA KR 22 132 38 70
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2) B i e
profit = data. loc[ 'F|3H B4 '] £ Bk BRI 2 A5
yyprofit = data. loc[ "# )k FI¥E "] # 36 B Al ) i

year = data.columns.values. tolist() #44 data Y FIAREE (400 ) 1Y (8 5% 40 51 3%
# data. columns J& data M5 #5245 ; data. colunns. values 42 31 Fr 25 i {H

3) K

plt.plot(year, profit,label = '"F|iF L %' marker = 'o', markersize =3, linestyle ="':")

# DL year N x il ,profit & yHIZZ K, A A marker N SE.0 R, £k B 1inestyle b fi 2k
plt. plot(year, yyprofit,label = "B A", marker = 'o', markersize = 3)
plt. title('Prek &) & E K&

4) B B AR A L B RN
# year FIT XN Y profit B B MURARLE AR SR Ky h o 55 188 B 1) JiE AR 5F X

for a, b in zip(year,profit ).
plt. text(a, b, b, ha= 'center', va= 'bottom', fontsize=10)

£l 1k zip ¥ year Ml profit il 40, 78 & BE PR AN text(x, v, string,ha,va) H, (x,v) & 500 AR 25 A9 Ak

2R, fEHAL x B a,v & b, H 1 ,a = year,b = profit, B 5 4E 45 25 19 A8 45 32 B _E & (year, profit),
£ 78 B BRI 2 string /& b,b = profit J4 year XJ I [ yyprofit ¥ & B4 br s
for a, b in zip(year, yyprofit ):
plt. text(a, b, b, ha= 'center', va= 'bottom', fontsize=10)
plt.show( ) #izfT45RE/RILE 3.6

1e6 PrevE
goaagge 7
3.0 / Beng. 7
33%;&@ P g
2.5
.-,-'/
) G
185@ =/
1.5 '/ 442):;;7 A5
y 13 7
ﬁw i
1.0 4
gf% ”%’

2012 2014 2016 2018 2020 2022
B 3.6 Wi&HE

HRAE ] 3. 6 AT R0, A% 7 H g 09 A i AR E D R SR 2018 AR IR B T T, 7
2015 4F.2019 4EF1 2020 4B B0 T A B B R . X AT RE R T s A R L A T ER
TR AR 5 R R 2SN RERHTABESN T ESEEE %
JIHLERAE 20122022 AF[A]SE 80 T A 0 3G K, 33X 0d W 2 W) HLA 5 1Y 1T 3 38 1 RE ) RN
W SRR TT . AN BSR4 B B A% ) L AR Y R S Y R 1A
FE AR X B BR T 38 5 A ok B A A L R e R A S A 45 A8 e S R

THESNE A
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3. EERHBNA

AR AR v S B R AT
1) zip( * iterables)
* iterables F/n A ZE B AU Tl B KT R S5 T LU B Y F 0%, zipO REENS
B AR — AT R R BT .
listl = [1,2,3]
list2 = [4,5,6]
for a, b in zip(listl,list2):
print('a',a)
print('b', b)
print([x for x in zip(listl, list2)])

ZERIE .

al

b4

[(1, 4), (2, 5), (3, 6)]

az2

b5

[(1, 4), (2, 5), (3, 6)]

a3

b6

[(1, 4), (2, 5), (3, 6)]

M IR S5 FT L& B, zip O PRECHR R 2 HL List] Ml list2 0, B IR A I —A, 5K

Ji FEAX PR AN 0 2 R B A — A~ JT 4 IR [l

2) plt. text(x,y,string,ha=None,va= None,color=None)
PR plt. text O FIMEFRAE T HER ZEBNSEREN T,

o x: ERENAE IR AT,

o yv: EBRHNAENIALIR.,

* string: ERHHNE.

* ha: KM SEERNEN KA E , 0l B8 S 8L right', 'center', 'left',

o va: ZEIBSTEE RN AR EALE ., 1S E4LEE "top ', "bottom ', 'center ',
'baseline',

e color: ERBRNEMBIM,
3.2.2 #®WAEH

FIC TR B i AR AR bR 2R b B A TR, 3 DR A A T A A B R e T
AT 23 B — 21 508 19 28 Al

1. = EmIhEE

[ 051 73 B i A A PRI T o AR 6 S50 0 i 7 R A A S A o % T A UL 5 A R 4 it
S/
(D R R A : WA PN B A48 B 2 (0] 195G 28 . dl o K i di 2 22 1 7 AR
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AR Z AT DL A A 2 R A A A R G AR AR A O ARG U G R AR

(2) PUNEHE A E . nT LU 72 B0l A9 R Sk 3 . i ok WL 0t 11 B0 A 18 2 A R
2] DK B 22 () P AR O AR L O 0 AT R e A A

(3) FRM S (8. BRIV B T BB AR Th i S i (L

2. LHlEaE
PL 2012—2022 4% 1 v, 2% 00 & R TE Ry 4], 2250 H0s

plt. scatter(year, profit) = 22 1 1A A
plt.xlabel ("“4E{3") £ E x HiARE
plt. ylabel (' FIiH ") £ W E vy iR %
plt. title('H A & ") #REEA
plt. show() £BEfTAE R LA 3.7
le6 B
L]
2.50 .
2251 . . * °
2.00
E 751
=
i .
1.50 1
[ ]
1.25+4 M
°
1.00
0751
2012 2014 2016 2018 2020 2022
G2)
E3.7 #EE

T L L RR At E SRR T H S R Y AR

3. EZRHNA

1) plt. scatter(x,y,s=None,c=None, marker=None,alpha=None)

RN T 40 4 &, FLESHIT

© xoy: xoy HUERHRE.

o s HUR KRB,

o o BRUBUE L ERIAJE B b AT DU AT B RN 1 1 44 R B R R LA 1 4

e marker: FRICHIREZ BRIAR o'

* alpha: ;AW B 1 RETE Y 0~1,

2) pl. scatter3d(x,y,z,c= None, depthshade = True, marker = None, alpha = None,

alpha=None)
ZRBUH T4 0 =4, FESHINT,
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o x,y: x,y HEE.

o s: HURURZI,

o o BREE BOAJEIE 6 b 0] DU AT R R R 1 36 44 PR R R LA R )

* depthshade: BRI\ True, 50 KNI 23 M4 IR 9 A0 A0 ) Je 3 g A2 4k G 2R
I False, W i A o504 K /N Fil €8 A [R]

* marker: FRICHIFER, BRINE o'

* alpha: fAE I BOAE 1, BUEEHE N 0~1,

3.2.3 &W®HE

260 1 S T 98 B2 AR [R) B 2% T8 19 e B8 K ok 3R B IS B A D o 4 s 2 /b
NP A S A i N S AL | N S A S I S T E I i o 1 DU Gl
RV

1. FREHINEE

OB TR G RUBR ST Bt 2 Ah AT DUX A [] 2 531 i B0He R AT L8

(1) a3 L w] LUEDUL I bE A AS [a] 22 2 18] ) 5040 /0N o BT PR 3200 1 4% 7 e 2
[ 11 22 S AR &%

(2) BaHERy - AT DU S 088 /N AT HE P o 875 i ek L S Bt R LR

(3) JE7R Bt 3 A1 . 2RI 1 I AT DL 7 a0 19 20 A 5 00 o 3 i A% 9 P B0 R B R 5 EE
AT RLIRECT fifp S0dhe 1 B v 7 R M B R I

VEHEAK 7 H i 0 14 R 0 22 1 P R

2. LHEEEXTE

plt. bar(year, profit)

plt. xlabel('4E{5 ') # i E x iR
plt. ylabel (' i ") HixE y AR
plt. legend([ "H A1) & &0 &l 4

plt. title("EEHFILE") #KBE A
plt. show( ) # A 3.8 fim

3. BRBIKEERE

plt.barh(year, profit)  # 2K 4TE K
plt.xlabel ("W FIE ')  #BE x HiRE
plt. ylabel ("4 ") #WHE vy R
plt. legend([ WA "1) # & & 4l

plt. title("KFEAKIEE") £ & EEA

plt. show( ) # & 3.9 fim

TEA G L 38 3 4500 B RE 7R A% T L 88 20122022 45 8] 1 ¥ F W 450, 77 D)3 B e B L 45
—AE R B . BT AT RO T B ) 50 R B AR s TR 2 R g
T RAE R A A B A X AR UL S AR BR A TE S ) LU AN [ AF 10 22 [R] B R 225 S R
JIN G DA B AR S v ) ) 0 R AR Ak R B
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le6 SEESIAL

- R

B

2012 2014 2016 2018 2020 2022
C2h)

B 3.8 EEEXFE
KFEEE

2018
N

~

e

-
00 05 10 15 20 25 30
i Ied
B 3.9 KEEFEE
AT B AT DL A% T H 2 TE 2018 4F Al ¥ A 0 A0 0k 2 1O AR Y B K (E L X AR B
T NFEZE R LB, R, i b3 [ 4R 0y 1 8 i B, ] LU 1A
20122022 4F 3 — A [a] BE P A% 7 B g0 B 0 e ) ) 450 2 A6 38 K Y

3.2.4 FHE%E

FAL I T 5] T Pt — 2H 50 20 4 3% S RS 1Y PO L RO A IS . R AR R R R R
AN E W 6 NEUE S AN 55 E outlier) L (median, BIEE 50 %6431
HO /M Cmin) A (e 05 B8NS 75 %040 G50 . F 104 R CEIEE 25.% 4
gD . HR A% A 3,10 Fros .

1. AL ERIh#E

R 2K PR BE A% 0 0 b R /s S50 1940 B R 20 A1 17 0 o 0 75 S0 P AR i R
(1) WEEHHE Y SRS« A0 2 AT LR 7 M08l 1) 20 (6 580 vh (0 B0 F 39 {E 25 G0 A5
KL TS B P 1 i 50 1) B R A AR i
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100 - —— -1 Fi%

- RV

80 - G
—~————1— T
60
puES
40 1
° — SR

E3.10 #HZ&E

(2) P S B . AR 4R BT T i B A BR CRIVA 3~ 9 78 10 800 70 Ah R Gl 2 4 R 19
L 25 A5 AR UM S5 W A . e 1A PR P 80 B0 O S (L JFG v L 7 P BRI S R 22 1) 1 50 A
SR U RS L TR S BIR 22 A1 B AR R S A0 s S L

(3) T RBCHE I B R 2 - AR 42 PRI 98 B CRIVAR 1 i 4 B0 AT LA Sz e 5040 1) g R B
i JEE TR U P S 0 A A s BB D L DU K A B AR

T 4 Tl Ik AR 2 PR T T 0 A IR R 00 2 45 < Tl 0 A 0 S A O B BT
AW T 75 114 2 AR A XU 7T

2. BHIFELE

label = 'rAl¥E", "E L AE" & 28, A TS W label otddl
plt. boxplot([profit, yyprofit], tick labels = label) # labels & % 2H 5 4E 1 b 25
plt. show() K 3.11 s
le6

3.0

2.51

2.04

1.51

1.0+

¥Rl AL R

B 3.11 WHEXE

3.2.5 fHtH

B T K — AN R B DX IR 53 2 22 A B I 3l 2ol 454 B T 1940 1 132 R /D ok 2 7% R I 288 531 )
B i SRR L
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BEUSRRES I (BURID

1. BHERIThRE

(1) 505 IR - T s A [R) 288 00 sl 41 590 9 AF X6 LU 3 OC 2R 5 DA B & A 200 7E SR
Y O
(2) MBS T 98 AR 2 0ol s 20 ) 7 SR b ) i S 2
2. BHIGE
TESZ R W b G T2 ] T 22 A 4503, 4 85 80 AI 40 A L B AAC A 1 4 BT L TAR G T
PEGT LA 50 AT LA S P 1 B R A A
FER R DLl 23 W 7E 2023 4F 9 A 30 H By 7 B8 7 B Aot R s (WL 36 3. 4) Dy ] 223 1l
DB B SRR . AR s D .
F3.4 LLTHBAF2023F9A30BEFRGERGED
| &8H/Zn
)<¥ dia 6233. 00
iRz N ae 2751. 00
i 557. 60
N WA Tl K 529.70
7% 927.10
A ik K 32.17
3E il B ¥ 7 3482. 00
Eilchigas 2082. 00
TIE % ™ 316. 50
0 o 8 2% 9.18
R 6591. 00
MR A A 4822. 00
it 3l 1 f3 4193. 00
3E il 3l 7 £ 629. 40
money = [557.6, 529.7, 927.1, 32.17] ﬁﬁv\]ﬁﬁu%@
subject = ['BRMWE 4", 'R, FELR, CHUMIKE] 2 R E R N A 4 R
cols = ['c', 'm', 'r', 'b'] uﬁﬁr‘%ﬁ@éﬁ'ﬁ
= 224l f &
plt. pie(
money,

labels = subject,
colors = cols,

startangle = 90, # {i&G%

# ; startangle B 90, U A\ v % 1E 77 [] ] A
# BB E PR
#WE H 5 B g

shadow = True,

autopct='%1.2f% % ')
plt. title('FEHE ™= H L")

plt. show()

& B Ap

£E 3.12 iR

24 7 B . startangle BRIA(EL/E None, B M x %l IE J5 17 395 i - i ik 4
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TEDBE L
—— PIKEK.57%

T 4:27.25%
1F15745.30%

I 7K25.88%

E3.12 #E

3.2.6 K%&H

Ve Sy 465 Tl 1T 375 1 o 2 20 R O3 o IR SR TIT 3 S AR A IS AR b T A ) 2 i B L 4
BN BRI U0 AL IC BN 28 0% 10 K e . TR R 1 D g Bt 1 % WL 28 B G I RN 8 R 1 T
W, PRI, 43 B B S Tl 37 o 8 X T VAl TS 11 3 1 43 AN AL 0 7 B 5 T 3 1) XU 5 T T
HEA EEMEM . bl ke — 4 EEN T HZ K LA,

B Tk, DLW 23 W] (002594) 2022 4F 1) 11 52 ) 32 5 B8l S 1], 4 i 1 3

import akshare as ak

#EERCL I A R 2022 4F 1 A 1 H ~2022 4F 12 30 H J& 32 5 £

biyadi weekly = ak.stock zh a hist(symbol = '002594', period= 'weekly',

start date = '20220101"', end date = '20221230")

path = 'C:\\&fL & RN\ 3 T\\5 3 T4

biyadi weekly.to excel(path + '\\'+ '002594 #{#F . x1sx"') # ¥ EIELAMELE Excel LAY T

Akshare s& 4T Python 1445 filt 08 28 BOFT 23 B T 5 B 5243 17 732 19 46 il vl 37 2080
LG RS DT AN B 4 S A R TT A R . Ak 7E Python w42 3592 8wl AT DL AR B H A5
2 T RH R JBEERAHE

K 2 I8 2 T 4 Al il R 5l 2 7E RS 08 SMIE T Y, B LA Re Ry Jr U B T
ST O E R T AR AT T H L, K 2B il sk — B ) T A
WL S5 O AR A A EDE BT 3K BV R 7 T M 4 1 228 5 4 19 28 AR A% B AN AT DA
FHE 53 A1 A% 110 35k 2% e 3 30 2 B W 3 FI T SE S i 2 T -

TR L g A ) R S B R S 2 ) KRR

#K L E

import pandas as pd

import mplfinance as mpf

# mplfinance j&—> Python J#, #4 # 7F Matplotlib fYFLhl b, $2 4 T & [T FH F 2 i 4 il 51 2 19 = &

£ T HAREL, 22 K 4R B A 0] A i 2

£ 0 500 He BR B AEEATHE Y, ORK B IR B O RS

biyadi weekly = biyadi weekly.sort values('H ') # X} H Mutt7HER

biyadi weekly['H#'] = pd.to datetime(biyadi weekly['H H#i']) # %5546 5045 4 b 59 H 54 3R

# Pandas H #H B} [a] %5048 25 Al

biyadi weekly.set index('H H}]', inplace = True)
ol KK, niE 3,13 fin
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Eeae e
T T

- b i

215
2 1.0
=
< 0.5
>
N O GA v &
x‘bo Q%O Y‘Q« XQQ ANy %@Q %0 Qe?

E3.13 K%ZE

data = biyadi weekly[ [ 'JF&L', "', "Bk, Wi, lizci® ' ]]
data.columns = [ 'Open', 'High', 'Low', 'Close’, 'Volume']

data. index. name = 'Data’

data = data.astype(float)

mpf. plot(data, type = 'candle', volume = True, show _nontrading = True)

K 2 K 241188 mpf. plot(data,type = 'candle',volume= True, show_nontrading=

True) P &S BME A 3.5 Fim .,
F 3.5 plotOBBHSHKEIER

5 # 1€ A
type= "candle' 18 B2 H/J.i%ﬂfﬁ;}]‘ candle (Bl K £ &)
volume=True 16 02 A 2 s
show_nontrading= True =R BRIER S H 5 R

3.2.7 FixHE

T IKE R — T R TN R 2 R (PERE) 09 RDE 7 ik B 2 DU R — s T iR 7E il B 3%
7 B = A O 2 A U A E B9 I R B R ERA T AU WA RS T R R AN A
XFGE L EE T LB A 1A 22 M RE K O 6 &

1. LHEIEEE

# - % — coding: utf-8 — * — # WREA AT, W) BIT S MAS . F R 7R & Syntaxfrror: Non
# — UTF — 8 code
# starting with '\xe4' in file, i {f] Python AUH% ST /4 i 40 %l UTF — 8 St (i 404 . 38 i st AR AS ,
# F4ifh A B, H # coding = utf — 8 7] DL ik 3] [FR] FF A5 2R
import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
£ BCE R
plt. rcParams[ font. sans — serif'] = [ 'SimHei']
score = [{'{E3C': 88, '${5%': 92, 'PE{E': 95, YRKF ': 92, 'FH AR 99},
{78, "FF': 86, 'YEIE': 95, KF ' 98, 'H AR 89}]
data length = len(score[0])
R A A AR A BN R BE HEAT 45 43
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angles = np. linspace(0, 2 * np.pi, data length, endpoint = False)

# I Ab linspaceO) PRELHYSE — NS HUE R IR B 50 A SEUE AG /A L =S85 A\ o
# W& R A, W BRIA R 50, oA S HAR I 7 Z 4% A, W endpoint BRIN Ky True, B WK F HL
#1 S P I RS — AN 8E . 402 endpoint B False, M KN A1 4%

labels = [key for key in score[0].keys() ]

# score J&—MFI 3R 5 R A TCF R BRI F UL B, T MLALEE P2 AR 1Y 5 1T URAR I LG 5 score[ 0]
#1251 ANF M score [0]. keysO) 2% 1 NFE ML dict_keys, B dict keys([ 53", '"$i2%",

2 HIE, YKF ', ' AR']D ., for key in score[0]. keys() . U5k 2 G P AR B key MR EEELES 1 A4S TF ML
£ [, B L labels, labels = ['HE3C", "2, "B, "HEF ', "HA]. BORPAEAR 5 MTIRN4
#FR—HE, BT DL I R HREE 1 A2 2R B S B T DY B4 R AR 4 AN TR BT ISR 2 S22 i Ok
# I Bibr 4

Score = [[v for v in result.values()] for result in score]

# for result in score, W5 2 F A A5 H result KK HL score, H T score & /i P> 5% B 20 i ) 571
# 32,0 L) result HFF B EREIIR . result 57 1 IREEHL score, 5 255 1 A~ HL{ " TH 30" . 88, 4% ":
#92, '3k 95, KEH': 92, "HR': 99}

# result EEHUT 1 ASF HLAT, result. valuesO [ {H /& dict_values([88, 92, 95, 92, 991), M v
H KR EEEL dict_values, 55 1 X iZHL 88

# result ZHGE AT )5 . 15 B Y Score & — NI IR IT R U E WK . 45288, 92,
#95, 92, 99, [ 78, 86, 95, 98, 89 ]

i B 5 B RO

score a = np.concatenate((Score[0], [Score[0][0]]))

# Score[ 0 &2 L 51 & Score % 1 4~Ju%[88, 92, 95, 92, 99],[ Score[0][0]]/Z[88], 1 &, b4k
# J&[88],1fii AN & 88, i id np. concatenate #¢[88, 92, 95, 92, 99 |F[88 Pz 1 —ifd , ¥ k[ 88 92
95 92 99 887, % 45 R j& nunpy. ndarray 25 %I

score_b = np.concatenate((Score[1], [Score[1][0]]))

angles = np.concatenate((angles, [angles[0]]))

2 YEPFEZ T sangles /&[0, 1.25663706 2.51327412 3.76991118 5. 02654825 |,[ angles[ 0] ]/&[ 0],
# PrREJG (0. 1.25663706 2.51327412 3.76991118 5.02654825 0. |

labels = np.concatenate((labels, [labels[0]]))

# & 8K K/

fig = plt.figure(figsize= (8, 6), dpi=100)

R — A AL AR R, HoHf  polar SR BN True, 15 2 1Y Y A 2 i) Ak b

ax = plt.subplot(111l, polar = True)

# 251 B ik E

ax.plot(angles, score a, color = 'g')

ax.plot(angles, score b, color ='b')

£ 1Bk B R — T AR 4

ax. set_thetagrids(angles * 180 / np.pi, labels)

# i BN E R 0TR4S N E

ax. set_theta zero location('N')

T T Ik R A b 2 3 S

ax.set_rlim(0, 100)

TR IR BB A bR R s A RE AR TR G A R A O S

ax. set_rlabel position(270)

ax. set title('W{&Gi")

plt. legend([ /N ', "/NE'], loc = 'best')

plt.show() # 4N 3.14 fif/R

2. ERRHNA

linspace(start, stop, num = num _ points, endpoint = True, retstep = False, axis = 0,

dtype=int) & NumPy JF 1 ] F @ @ 5 22 5050 iy pR g, Hop .

o start: B AER LG AL WUERBE D 0 WS RS — D EC 0,

69
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B 314 FixzHE

* stop: WUEE B2 IR A

* num: FEHEERPILAZDNIOER,

* endpoint: R {HE B P F ARG REA F BN True, BIK AR SEBH T .
o dtype: it B2 BB 2 0

3.2.8 #AHHE

Iy P — b P B8 308 s o 1) TR A TR T T R s e 14 o A 1 D0 Fn 4 P AR
JE L RBUBAE B SR 2 IR — BB OR A (L P B TR Y B R B/ B (B BT
P RR

1. BN ERIThEE
(1) S BB A o3 A A v AR 8 . e 5 (8 ) R T T LB ULl 7 B 08 A A ] X 3
MR

(2) WLE N 9 R SRR 3l a6 BE A T B [8] sl A [ 26 P8 1 B9 8T 18T mT Lk B
B 19 722 Al s S5 R Tk A A

(3) JRBLDXIRARFAE - A2 R Mk DR 3 v, T DU 8 7 180 of B R P 9 DX 2% 2547 0L o0
A DX IR B A BRI Bl 1 AT TSR P R R A AT O A

2. BHBAE

# coding = utf8

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

data = np.array([[600, 730, 860, 53017, = 5 IR
[300, 280, 430, 5107,
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[200, 450, 650, 780],
[340, 560, 330, 440]1)

regions = ['Region 1', 'Region 2', 'Region 3', 'Region 4'] M X PR AE
products = ['Product 1', 'Product 2', 'Product 3', 'Product 4'] # & fhiiRcE

plt. imshow(data, cmap = 'hot', interpolation = 'nearest') = 2’

plt. xticks(range(len(products)), products) =% B AR PR bR 2L
plt. yticks(range(len(regions)), regions)

plt.colorbar() ERNIITRER-S

plt. title('Sales Heatmap') = Y

plt. show() £ 3.15 iR

Sales Heatmap

Region 1 e
700
Region 2 600
500
Region 3
400
Region 4 300
200

Product 1 Product2 Product3 Product 4
B 315 #AOE

3.2.9 EEWASHE

Jigi A1 T VAR A T L R g U i B ) i — o T T 8 7 P T Pk (UL o o 7 o VR D 22 1]
KA AT AL TR o 53 DA WA T A B R e 2 1 4 Ak s R B P R A ol R
7 — WL B B IC 55 o B AR AR N AR R 0 301 2 78 TR A Jis A A £

1. BERA S E I 6

(1) BRKFR: W LB R AR PR Z AR A&

(2) VU S (B 7 o v 7P 0 A T v T ) S T 1 B B R ke

(3) VPG K o A7 - m e WA R A AR AR AR oA, al LT i A i A 8 R
A D0 o 02 T R R 75 A7 A 2 I A

TE K5 73 A 5900 26 B B o 24 5 2O 58 WA i P 22 18] 75 A7 A6 AR SR IR L ) LA s 1
PIOIHT I . FERILAR 7 >0 FBCHE 325 4 v, 2860 P T 1 0 0 2 A 10 A B A A T R i 22 1 ) 5%
B T A5 1 Xl TR N P 52 o 5 O R R

EFE. BMAASMEAREETAANBRZAG LR R BN SN BREZ R X
BTG EEAAERGTANLRL 4o Fi724FE FAHF,
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2. REIBHERF ST E

import matplotlib. pyplot as plt

import seaborn as sns

import pandas as pd

plt. rcParams| 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei']
plt. rcParams| 'axes. unicode minus'] =

# WE RS
& M AR 2 1S

False

path = 'C:\\E L@\ 3 Z\\% 3 AR

data = pd.read excel(path + '"\\' + ' i/ & KU R4 x1sx', sheet _name =

2)

£ 0B v AR S JE M R AT PR 43 A
sns. pairplot(data,vars = [ 'ROE(#EH) (%) ', 'ROE(HIAL)( % )', 'ROA( % )', 'ROIC( % )'])

plt. show() # Won A&l 3.16 frn
9 01 @ ...’,,..\WW' 1 K -.aEEE-"’”"' * 5 ,:s-.!g!;@'“"' .
& 500 o® 1 . e " o
£
£-1000 . . .
4
wul s ‘ . S LR
» .
s | | | sasfe i
g o J A wa
£ 00 o o 3 .o o5
S 2001
e 0 . § v ] o
g S D L2 P
z . o . 9%, ee ° % . Y
g _504 . | 0 | | .
50+ ' ' . ' ' T ORI ‘ ' '
1 . 2 . ° ¥ gt
g 0 . E; . . giskf o f?&
S 50 e s oot ] .« °e ] e ]
g . . ‘
€ —1001, .
1501 o ' , e , e
-1000  —500 0 200 100 0 75 -50 25 0 25 150 -100 -50 0 50
ROE(H#) (%) ROE(J3)(%) ROA(%) ROIC(%)

E 316 mASHE

pairplotO) PR %l 32 22 J5% B A 2 72 o8 P 22 [ 1) 5% AR (R Pk AR 2k L A o e o W I A9
KRKE) o BINEOLT , pairplotO p& 2 il B9 8 b XS M 2k B2 m P B 07 | O A 8D
11 AE X A 2 b A AS [ Pk 2Z 8] A 5GP 2S8R X R AN & — A 2 1 R DL i i
sns. pairplot () bR AR OGS Bk B B9 2K 8 (IL3K 3. 6) .

% 3.6 sns. pairplotO) RS K RIER
& # E A
var AT EBEr S WEs, BINEL T M DataFrame i 57 £ {4 5)
data F T 2 B B
Kind FF Rl e X M 2k E AR SS R, n] % 'scatter ' 5 'reg', 1 kind = "scatter' W 2> 7€ 45 % 1 2%
- 22 il 1A 1]
diag_kind Pt ot #2126 B0, W] Thist' 55 'kde ' U0 diag_kind = hist', fE X ML 4 H B

Ji
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3.2.10 {igH

RNES PR DN S € T R o B = O e o S B W U DE VA R D WS TR AP NN S v |
JE 7R AN TR) 2 300 I 2 B Y 5G 28 o AU T RE VR I b SR8 /s =N I 2 7 B Z ) YOG &R EL UL 1
B H AN TR s 2 T B R (E 22 5

1 3 WL AU Y HE 8 AN /N AR AR L Al T T LA g3 A BdE =2 T B R S T B o Y
B AL BB B ORI, S RO il A A ) AR 4 i T ) R

import matplotlib. pyplot as plt

import seaborn as sns

import pandas as pd

import numpy as np

plt. rcParams|[ 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei'] £ E T RN
plt. rcParams[ 'axes. unicode minus'] = False # Ak Fr il s S
path = 'C:\\EAL &R\ 3 T\ 3 5"

data = pd.read excel(path + "\\' + ' i/ & X FEZEFEA . x1sx', sheet name =
1, index _col =0)
print(data)
dfl 1 = data. loc[ 'ROE (7 ) ( |
dfl_2 = data. loc[ 'ROE(HAY) (
dfl 3 =data. loc[ '#11%% 5 ROE *ﬂ’&%)( %)']
[ 'ROA

(

dfl 4 = data.loc[ 'ROA( % )']

Draw')

1

fig= plt. figure
plt. scatter(dfl 1, dfl 2,c="y'")

plt. scatter(dfl 1, dfl 2, s=dfl 3,c ='b') # 5 B AR /N7 5 ROE () (%
plt.scatter(dfl_1, dfl_2, s=dfl 3% 10,c ='r') # MM ELK/NNK 10 f5307% )5 ROE(HEH) (%)
plt. ylabel (' ROE(NAY) ") £ YL B Al AR R

plt. show() # @R 3.17 iR

50 '
O_

ROE(IH0)
| |
2 8 3

|
[N
(=]
(=]
L

—250+

—l4|00 —12|00 —1600 —8‘00 —6|00 —4|00 —2|00 (I)
B 317 KiaE
AP 3. 17 o] DL UL b 7 B B AR A ) A o L HL R TR S AL ROE A0 2% 5 i
ROE [fi 5 #iv% ROE B3G5 30 ik 3 7278 I AH G,
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3.2.11 NEEEMOEH=E

ERAE A N R EER (L 3-18) v LLaE it 4 )
AN 2 ) 0 B 4 A L O B R BRI R R A 03 OSHE(RIXH
BRI  BOHE AT AL oh /N B BE B 2 T A
SRR AT E R T B BRI |
WG B B L TR S AN R 2 R R,
He B0 A 4 W L T — A B 0 R 2 4 R >
O RREEOR A A T B M A R AT oaf
TR AN AE B 208 0 56 3 DR B 145 [ I 4 A
BE . RSB T b, A BN 1 3 A A R Y —
ASRIUAE . 5 3 B0 B RN B A AL T DL — 2 K4y o A
R[5 f e A g E3.18 MNEEE
308 ek 43 A PR o e 5 A R e B 43 A A T L
R 1) 25 k22 0 14 56 2, S0 K50 00 W 8 1Z5 £6 , DA 7 200 1 4 v L B o B R

import matplotlib. pyplot as plt

U R

import seaborn as sns

import pandas as pd

path = 'C:\\EA&R\\E 3 T\\5¥ 3 HHIE"

data = pd.read excel(path + '\\' + ' 1% & KUG P2 FEAS . x1sx', sheet name = 2, index col =0)
print(data)

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei'] # X& " LR/~

plt. rcParams| 'axes.unicode minus'] = False = AR Bl s S

plt. rcParanms. update({ 'font. size':14})

= W 18 A 3 2 47 2 5

fig,axes = plt. subplots( 2,2, figsize = (18, 12))

data[ 'ROA'] =data[ 'ROA( % )'].map(lambda x: '1'if x>0 else '0')

= ol /NRERE

sns. violinplot(x = 'ROA', v = ' A4S HE %0 SPS', hue = 'IE% ', data= data,

palette = 'autumn', ax = axes[0][0]).set title('ROA and SPS vs IF# ")

= 251 43 RS B

sns. swarmplot(x = 'ROA', v = "G4 SPS', hue = "IE %',

data = data, palette = 'autumn',ax = axes[1][0]). legend(loc = 'upper right').set title('IE%# ')
= el /MRS

sns. violinplot(x = 'ROA', y = '@ 4% = BPS', hue = 'IE% ', data = data,

palette = 'winter', ax=axes[0][1]).set title('ROA and BPS vs IF % ")

= il 43 1 R

sns. swarmplot(x = 'ROA', y = "G %5~ BPS', hue = '"IE % ',

data = data, palette = 'winter',ax = axes[1][1]). legend(loc = 'upper right').set title('IE%# ")
plt. show() # WoRaniE 3.19 iR

Python Hr 22 /MR EE | 1) 15 5 4 sns. violinplot (x= None, y = None, hue = None, data=
dataframe,order=None, hue_order=None,bw="scott',scale="area',inner= 'box', split=

False,palette=None) , - H & S HUWA/E N3 3.7 Fis .,
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ROA and SPS vs1E ROA and BPS vs1E
1EH 1EH
£ 607 mm o | £ 20 0
%40_ e | gf |
m0_<‘> &
I ROA i k ROA v
601 ’ 1B 20 1B
g’- . L 0 2 ° . 0
& " 1 215 |
40 B ~
il & & oo
& : # 101 S o
iﬂ%ﬁzo- ‘ f‘% 5 %" : ¥
0] * m...;..’:'.? ::‘,-,,'zumﬂ 0 v - ”&.
1 0
ROA
3.19 MNEEEMSHFEEHAE
*3.7 MNREBRLHSHRER
5 # & A
Xsy TREBIRD x BhA0 y AT IFEBRE IR E x My 19314
hue FH TR AR B R AT A A A [ B B N B 3R T
order.hue_order F8E x L hue A28 5K 2R I
bw s ) A% 2 BE A T B B KN
scale PR/ NE SRR A TENE . AT AR BN "area’ CETEUA 28, BRIMED | "count ' (3% IR BE AR %)
o AR AL | width' (52 588
) BB /N BE N DB 928 80, 1T LS "hox ' "quart ', "point ', 'stick'B¥, None, ZRikH
mner 'box'
split M0 ] hue SECHEAT A 4LBE B8 True B8 /N2 B8 BRI 43 M2, 4 IR R A

[ hue 2 51
palette T8 E B ER, T AR B aE G
Python H #2437 85 B 115 ¥ SN seaborn. swarmplot(x= None, y= None, hue= None,
data=None,jitter = None,order= None, hue_order= None, dodge= False, orient= None,

color=None, palette=None,size=75, edgecolor="gray"',inewidth=0) , H 1 &% = £ 1E F
s 3.8 fim.

®3.8 NEHSELHSHRIER

5 # £ H
X,y 16 2 s x, v Fil
hue — A3 4 8 A T AR R A X BOHE BEAT 40 20 . F R 48 A 5 R4 28 B 2 )
data B i 2
jitter M AR SN True AT LLUE B0 43 8O

order,hue_order | 318 & 23 2 7
FWEE N True W2 4 25 B 43 29 R Bh A TR) €8 38 9 3 1) 2%, & 000 4>
I 25 A BB

dodge
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sk
5 # 1 A
orient e B 25 1 1) (R B 3kOK )
color B P
palette HoF B0 AN TR) 14 43 28 30 47 2560 X 5]
size W B AR I B KD
edgecolor B RS 50 T 2R A
linewidth B E TG R 4R 58 B

&, 3]

1. 4r53)iz A subplotO pREL . subplots O PREL . subplot2grid () bF AL [F] — 5k i A7 L 2 il
y= 2x,y=Inx,y=tanx,y=x" A4,
2. gl 10 R AR B R BOR B AR AU 20t s 2k, BB AR ], IF B As A il A
L PNG B R A7 .
30 B ZIEGER Y BT AR L 2l O 3 A H I RCEE A o Bl 1 K &AL



